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Protokoll Jugendmeeting 02/2020 (DJHK 4/2020)
Termin:

03.06.2020 um 19.00 Uhr
Ort:


Zoom-Meetingraum der Bistumsjugendseelsorge
JugendvertreterInnen:
Zofia Chmielowska, Herz Jesu Plauen; Michelle Gerhardt, Herz Jesu Plauen; Dominik Hartmann, Herz Jesu Plauen; Tom Siemens, St. Marien Reichenbach; 
Die DJHK-Sitzung begann mit einem Impuls des Jugendseelsorgers und einem Gebet.

1 Wovon träume ich im Moment
· Die Jugendlichen berichten von Ihrer momentanen Situation und worauf sie sich in den kommenden Wochen freuen
2 Bestandsaufnahme, aus dem letzten Meeting
· Ab Donnerstag, 04. Juni trifft sich die Plauener Jugend als erste Jugend wieder offiziell zur Jugendstunde nach dem genehmigten Hygienekonzept der Jugend im Dekanat Plauen und den Vorgaben des Bistums.
· Meme-Challenge stockt. Überlegungen, wie weiter verfahren werden soll. Jakob als Spielleiter soll jemand bestimmen, damit es weitergeht.
· Jugend-Quiz ist fast fertig. Verantwortliche sind dazu aufgefordert Terminvorschläge in die Jugendgruppe zu geben. Das Quiz soll zeitgleich mit einem Zoom-Meeting stattfinden. Wenn es technisch für einzelne nicht möglich ist, kann auch ohne Zoom teilgenommen werden.
· Die Preise für das Emojirätsel sind bis auf einen verteilt.

3 Planung

· Die Jugendlichen haben sich dafür ausgesprochen das Wassererlebnis nicht ausfallen zu lassen, auch wenn es nicht am kommenden Sonntag stattfinden kann. Der Jugendreferent ist damit beauftragt die Möglichkeiten zu klären und danach den Termin 05. Juli 2020 in der Jugendgruppe abzufragen.
4 Ausblick

· Es gibt in den Ferien Veranstaltungen zu den jeweils geplanten Terminen von RKWs, Zeltlager und Jugendurlaub

„Ferien ohne Koffer“ findet in der ersten Woche in Reichenbach und Plauen statt, in der zweiten Ferienwoche in Grünheide und in der fünften Ferienwoche in Falkenstein.

Anmeldeformulare und weitere Infos gibt es unter www.katholisch-im-vogtland.de 
Dazu werden noch ehrenamtliche LeiterInnen gesucht. Dazu melden sich Interessierte bitte bei den jeweils Verantwortlichen.
In der fünften Ferienwoche soll es einen besonderen Jugendurlaub der Plauener Jugend geben, die Planungen dafür laufen.

· Es soll in der kommenden Zeit ein gemeinsames Taizé-Gebet geben. Momentan sind die technischen Möglichkeiten zu prüfen. Der Plan ist es gemeinsam über Zoom an einem der täglichen Abendgebete aus Taizé teilzunehmen und eigene gemeinsame Gebetsabschnitte zu gestalten. Sollten sich technische Unlösbarkeiten ergeben, wäre ein eigenes Abendgebet denkbar, welches über Zoom übertragen werden könnte.

· Prinzipiell ist es wieder Möglich Jugendstunden und/oder -gottesdienste jeweils unter besonderen Bedingungen durchzuführen. Ansprechpartner dafür ist der jeweilige Pfarrer oder Jugendverantwortliche. Taizé-ToGo steht ab sofort auch wieder zur Verfügung.
· Der Jugendreferent lässt sich gern in Absprache mit dem zuständigen Pfarrer zu einer Jugendstunde einladen.
Das Jugendmeeting endete ca. 21.00 Uhr.
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