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Protokoll DJHK 5/2020
Termin:

11.11.2020 um 19.00 Uhr
Ort:


Heilige Familie, Falkenstein
JugendvertreterInnen:
Michelle Gerhardt, Herz Jesu Plauen; Tom Siemens, St. Marien Reichenbach; Jakob Stoppok, Zum Heiligen Kreuz Auerbach; Johanna Strehlau, Herz Jesu Plauen
1 Aktuelle Situation in den verschiedenen Gruppen und Ebenen der Jugendarbeit
· In Auerbach momentan keine Jugendabende. Jugendliche haben miteinander überlegt ob und wie sie sich zu fünft treffen könnten. Da sie jedoch aufgrund der Haushaltsregelung nicht einzelne ausschließen wollen, haben sie sich dagegen entschieden.
· In Reichenbach aufgrund fehlenden Nachwuchses keine Jugend.
Fraglich wie es in Zukunft weitergehen kann. Möglichkeit neue Jugendliche zu begeistern, sich der Auerbacher Jugend anzuschließen, noch offen.

Frage für gesamte Pfarrei St. Christophorus: Soll es eine Pfarrjugend geben oder 2 bzw. 3 Gemeindejugenden?
· Aus Sicht der Dekanatsstelle ist die Ferne zu den Gruppen ein Problem. Ein Besuch bei allen vor Teillockdown noch möglich gewesen

Mit „Hintergrundarbeit“ beschäftigt: Ermöglichung von Jugendarbeit im politischen Bereich. Hygienekonzepte (Auf dem Laufenden bleiben mit Verordnungen). Weiterbildung etc.

Wichtige Neuerung ab kommendem Frühjahr: Umzug der Dekanatsstelle ins Plauener Pfarrhaus. Damit verbunden ist der Wunsch nach einer intensiveren Ausgestaltung der Dekanatsstelle als Anlaufstelle für Jugendliche und junge Erwachsene. Umzug als Deka-Veranstaltung voraussichtlich im Februar (schon mal vormerken).

· In Plauen finden aufgrund des Teil-Lockdowns auch keine Jugendabende statt. Die Jugendlichen veranstalten jetzt jeden Donnerstag Zoom-Meetings mit verschiedenen Online-Aktivitäten (z.B. kommenden Donnerstag Quiz).
2 Jugendwochenende
· Das Jugendwochenende, das im November geplant war, wird voraussichtlich im Februar nachgeholt. Termin wird im Januar festgelegt, wenn die Regelungen halbwegs absehbar erscheinen.
3 Jahresplanung

· Für das kommende Jahr gibt es aufgrund der zahlreichen Unabwägbarkeiten zunächst keinen Jugendplan im klassischen Sinn. Geplant ist es, die bewährten Formate weiterzuführen und die Flexibilität für neues in neuen Situationen zu bewahren. Dementsprechend sollen zwei Jugendwochenenden und das Wassererlebnis stattfinden. Zu den genauen Terminen und Inhalten sollen die jeweilige Situation und die jeweils aktuellen Bedarfe der Jugendlichen über den Helferkreis im Blick sein.
· Bereits unter dem Vorbehalt der Situation geplante Termine der Kinder- und Jugendseelsorge sind:

12. März
Jugendvesper in Wechselburg

26.März bis 02. April
Karwoche der Dekajugend

24. April
Kinderprogramm zum vogtländischen Bistumsjubiläum in Oelsnitz

18.-20. Juni
Jugendtag und Bistumsjubiläum in Dresden

24.-26. September
Werkstatttage im neuen Winfriedhaus
4 DJHK 1/2021
· Der Helferkreis wird sich hoffentlich im Januar sobald es möglich ist Treffen um die Veranstaltungen und Aktivitäten für die bis dahin absehbare Zeit planen.
Die Sitzung des Helferkreises endete ca. 21.30 Uhr.
Für das Protokoll


Christoph Marggraf

(Jugendreferent)






Dekanatsjugendhelferkreis
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