	
 


Information über die Anfertigung und Veröffentlichung von Fotos
Im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit fertigen wir auf dieser Veranstaltung Fotos der Versammlung (Menschenmenge) und Fotos von Personen in besonderen Rollen (z.B. Personen, die öffentlich eine Rede halten oder sich auf einer Bühne präsentieren) an.
Wir veröffentlichen diese Fotos	Comment by Autor: Bitte konkretisieren, in welchem Medium veröffentlicht werden soll.
- auf unserer Internetseite
- auf unseren Seiten in sozialen Netzwerken und
- zur Gestaltung von elektronischen Newslettern, Printmedien oder sonstigen Druckerzeugnissen
Wenn Sie auf keinem Foto erscheinen wollen, bitten wir Sie, dies der Person, die Fotos aufnimmt, mitzuteilen. Achten Sie bitte auch selbst darauf, nicht ins Bild zu laufen, wenn Fotoaufnahmen gemacht werden.
Nähere Informationen:
Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist das Bistum Dresden-Meißen, Käthe-Kollwitz-Ufer 84, 01309 Dresden.
Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung hinsichtlich der Aufnahme von Fotos ist § 6 Abs. 1 lit. g KDG (Wahrnehmung berechtigter Interessen, basierend auf unserem Interesse, die Veranstaltung für Zwecke der Öffentlichkeitsarbeit mit Lichtbildern zu dokumentieren und diese dann zu Informations- und Repräsentationszwecken zu verwenden). Sie können der Datenverarbeitung widersprechen. Wir prüfen Ihren Widerspruch dann.
Die Kontaktdaten unseres Datenschutzbeauftragten lauten:
datenschutz nord GmbH
Niederlassung Berlin
Kurfürstendamm 212
10719 Berlin
E-Mail: office@datenschutz-nord.de
Sie haben folgende Datenschutzrechte: Recht auf Auskunft (§ 17 KDG), Berichtigung unrichtiger Daten (§ 18 KDG), Löschung (sofern einer der in § 19 KDG genannten Gründe vorliegt). Es besteht zudem das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung, wenn eine der in § 20 KDG genannten Voraussetzungen vorliegt und in den Fällen des § 22 KDG das Recht auf Datenübertragbarkeit.
Jede betroffene Person hat das Recht auf Beschwerde bei der Datenschutzaufsicht, wenn sie der Ansicht ist, dass die Verarbeitung der sie betreffenden Daten gegen datenschutzrechtliche Bestimmungen verstößt.
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